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Multiple-choice poli

Survey (1/2)

1. Based on the information available to me,

and provided during this General Assembly, I
am rather................. about the current situation.

Satisfied
® Y

Dissatisfied

G O S %

Undecided
@ 5%
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Multiple-choice poli

Survey (2/2)

2. Based on the information available to me and
provided during this General Assembly, I am
considering participating in industrial action* in
accordance with the Service Regulations (Article
30).

Yes

G SO %

No
11 %
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